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Pregunta 1 (21/2 puntos)
Considere el siguiente proceso (1 + 0,6B)(1 − B)yt = (1 + 0,3B)εt y suponga que se dispone de la
siguiente información:

T = 100, σ2ε = 0,1, y100 = 2, y99 = 1, ε100 = 0,2.

Se pide contestar de forma razonada a las siguientes cuestiones:

(a) (1 punto) Obtener las predicciones puntuales para los horizontes k=1, 2, 3.
(b) (11/2 puntos) Obtener los intervalos de predicción (confianza 95%) para los horizontes k=1, 2, 3.

Pregunta 2 (11/2 puntos)
Considere el siguiente proceso:

(1 + 0,6B)yt = (1 − 0,5B)It(3) − (1 + 0,3B)St(2) + (1 − 0,3B)εt,

donde la variable It(3) es una variable impulso y la variable St(2) una variable escalón. ¿Cuál es la
respuesta a la intervención conjunta hasta el instante 5 de los dos procesos?

Pregunta 3 (2 puntos)
Suponga el modelo dinámico de regresión siguiente:

yt = δ1yt−1 + δ2yt−2 + β1xt + β2xt−1 + β3xt−2 + ut,

ut = εt + θ1εt−1 + θ2εt−2,

donde εt es ruido blanco. Escriba este modelo como un modelo de función de transferencia, identificando
los parámetros del mismo y el orden de los polinomios correspondientes.

Pregunta 4 (2 puntos)
En el modelo de función de transferencia yt = ν(B)xt + ψ(B)εt se han estimado empíricamente
los valores de los coeficientes del polinomio ν(B). Se pide obtener las estimaciones iniciales de los
parámetros de los polinomios ωs(B) y δr(B) cuando b = 0, r = 1 y s = 2.

Pregunta 5 (2 puntos)
Considerado un modelo VAR(p) para dos series con término independiente, se pide responder de forma
justificada a las siguientes cuestiones:

(a) (1 punto) Determinar el orden adecuado del modelo VAR suponiendo que se disponen de 54
observaciones y se tienen las siguientes estimaciones de la matriz de varianzas-covarianzas:

Σ̂1 =

(
63,947 0,2558
0,2558 0,00132

)
, Σ̂2 =

(
43,108 0,1619
0,1619 0,00092

)
, Σ̂3 =

(
38,821 0,1414
0,1414 0,00082

)
.

(b) (1 punto) Obtener la representación VAR(1) del modelo seleccionado.
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